К чему ты стремишься?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com

К чему ты стремишься?

Филиппийцам 3:10: «Чтобы познать его, и силу воскресения его и общение страданий его, сделавшись сообразным смерти его;»

Введение:

Хочу проповедовать сегодня о поиске удовлетворения. Я буду говорить о разных предметах: алкоголе, сексуальных извращениях. Это проповедь направлена больше на молодых людей. Потому, хорошо будет, если вы сможете собрать молодых людей этим вечером, чтобы они услышали эти истины. Многие из них не спасены и скептически относятся к тому, что говорится о семье и о других ценностях.

Прочитаем Стихи 10-16: «Чтобы познать его, и силу воскресения его, и общение страданий его, сделавшись сообразным смерти его;

- 11- Чтобы каким-нибудь образом достигнуть воскресения мёртвых.
- 12- Не то, чтобы я как будто уже достиг, или стал уже совершенным: но иду следом, не завладею ли я тем, для чего и

мной завладел Христос Иисус.

- 13- Братья, я не считаю себя завладевшим: но это одно делаю, забывая то, что позади, и простираясь к тому, что впереди,
- 14- Я стремлюсь к цели за призом высокого призвания Божьего во Христе Иисусе.
- 15- Давайте поэтому все, кто совершенен, так мыслить: и если в чём вы мыслите иначе, Бог и это откроет вам.
- 16- Однако, до чего мы уже достигли, давайте ходить по тому же самому правилу, давайте мыслить то же самое.»

Каким путём ты идёшь?

Иллюстрация:

Чарльз Симеон сказал: «Если вы когдато посмотрите на портрет миссионера Гендри Мартина, в вашем сердце, скорее всего, зазвучат слова «Не мелочись!»»

Что стало причиной такого высказывания? Мартин был выпускником Кембриджа, который с почестью окончил. Он имел прекрасную перспективную карьеру в Академическом центре.

Ему было всего 25 лет, когда он достиг берегов Индии, где умер в возрасте 31 года.

За эти 6 лет он перевёл **Новый завет** на три языка, и только вечность откроет нам, как много его работа означает для миссионеров и как много душ были спасены благодаря его свидетельству.

Генри Мартин, как и Апостол Павел подтверждает смысл жертвенности времени и величия обязанности по отношению ко Христу!

Говорят, что картина Мартина попрежнему висит в зале, где студенты собираются для молитвы. Его пронизывающий взгляд по-прежнему говорит: «Не мелочись! Не мелочись!»

Апостол Павел точно был не мелочным, судя по отрывку.

- 1. Он говорит о тех, которые последуют за ним (**Филиппийцам 3:12**).
 - 2. Достигайте того, что впереди (Стих 13).
 - 3. Простирайтесь вперёд (Стих 14).

Мне интересно, чувствовали ли вы ту же уверенность, что приходит при наблюдении за спортивными играми? Иногда мы сидим на скамейках и хлопаем людям, восхищаясь их

достижениями.

Так же и в церкви мы говорим: «Весть этим утром была прекрасна! Пастор был "зажжён" сегодня! Я никогда не слыхал этой истины раньше!»

Но сходим ли мы сами с трибун, чтобы участвовать в забеге?

- Следуем ли мы за своей целью?
- Простираемся ли мы вперёд?

Бежим ли мы к цели?

Где вы находитесь прямо сейчас как верующий? Где вы как личность? Где все мы как церковь?

Иллюстрация:

Несколько охотников наняли пилота. чтобы он доставил их на отдалённое место, а потом, через 7 дней, забрал. В определённое прилетел, чтобы пилот время загрузить охотников и их снаряжение в самолёт. Вдруг один из охотников говорит: «А что насчёт нашего медведя?» Пилот ответил: «Извините, загрузили НО МЫ νже максимально допустимое количество груза!» Охотники сказали: «В прошлом году наш пилот на таком же самолёте, который есть у вас, загрузил и нашего лося». «Правда?»- спросил пилот! Не желая им отказать, он решил пойти им на уступку и сказал: «Давайте попробуем!» Потому они привязали медведя за понтон и начали взлетать над озером, разбрасывая брызги по воде, проделывая путь для взлёта. Наконец они медленно стали подниматься над озером, цепляя верхушки деревьев.

Пилот был прав, они действительно были перегружены. Через несколько минут полёта их самолёт рухнул. Охотники были без сознания. Но позже они всё-таки очнулись и осмотрелись.

Первый охотник посмотрел вокруг, на остатки самолёта, разбросанные вокруг по земле, на мясо медведя и сказал своему другу охотнику: «Где мы находимся?»

Второй охотник ответил: *«Кажется,* около 50 ярдов от места, где мы разбились в прошлом году!»

Хочу и я спросить вас как верующих: «Где вы находитесь сегодня? Где мы находимся как церковь, как коллектив? Как много душ спасены за последний год? Многие ли крещены? Сколько человек привлечены к

христианскому общению?»

Братья и сёстры, вы читаете здесь, что пожилой человек сидит в тюрьме, но у него нет ни горечи сожаления и отступления в том, чему он посвятил свою жизнь. Он не сожалеет ни о чём! Павел живёт во свете вечности.

Нет отступления, нет сожаления!

Свидетельство этого Божьего человека ободряет нас и заставляет задуматься над тем, где находимся мы сегодня и с чем мы сталкиваемся. Смотрим ли мы назад в прошлое или стремимся вперёд?

Посмотрите на эти стихи:

Заметьте, что прежде всего Павел говорит о прошлом, что позади нас.

Филиппийцам 3:13: «Братья, я не считаю себя завладевшим: но это одно делаю, забывая то, что позади, и простираясь к тому, что впереди.» Он забывает то, что позади.

Павел рисует картину словами. Он представляет нам атлета, который бежит по дорожке, напрягая каждый нерв и мускул, устремляясь к цели! Более того, целью Павла было совершенство, полнота, схожесть с

Иисусом Христом!

Обратите ещё раз внимание на **стих 13**. Павел научился очень важному уроку: вы не можете сфокусироваться на том, куда вы идёте, до тех пор, пока не забудете, откуда вы пришли!

Поймите правильно. Слово забыть значит не переживать это больше, не чувствовать, не помнить.

Но нет такого метода, чтобы я мог вытереть из памяти и сердца всё прошлое.

В Библии слово забыть значит больше не позволять прошлому оказывать влияние на вас, не поддаваться его влиянию!

Иллюстрация:

Помню рассказ о том, как один человек подошёл к доктору и сказал: *«Доктор, помогите мне!»*

- Что случилось?
- У меня амнезия! Что мне делать с этим?
- Просто идите домой и забудьте об этой проблеме!

Прежде чем стать тем, кем вы должны быть для Господа сегодня и завтра, вам нужно

устремиться вперёд и забыть, что было в прошлом.

Знаете, в чём наша самая большая проблема? Мы помним даже то, что Бог забывает, но забываем то, что Бог желает, чтобы мы помнили.

Забывайте те вещи, которые остались позади!

Разрешите мне спросить вас: «*Были ли* вы отвлечены прошлым?»

Когда вы смотрите на атлета, бегущего вперёд, вы видите, что он не сконцентрирован на дистанции, которая осталась позади, но смотрит вперёд! Для него имеет значение лишь то, что находится впереди. Он бежит по беговой дорожке, и его глаза устремлены на цель впереди.

- 1. Он должен забыть о соперниках, следующих за ним.
- 2. Он должен забыть об ошибках, которые совершал в прошлых забегах.
- 3. Он должен забыть обо всех и обо всём, что удерживает его от достижения цели!

Иллюстрация: Роджер Банистер был первым человеком, который пробежал милю

за 4 минуты. Три месяца спустя Джон Ленди одолел его рекорд на 1,4 секунды быстрее. Чуть позже эти двое соревновались в большом забеге. Эти два бегуна, Ленди и Банистер, оставили всех позади! Лэнди был впереди, и казалось, будет сначала всем что ОН победителем! Но когда он уже приближался к финишной прямой, любопытство овладело им, и он подумал про себя: «Где же Баннистер?» долю секунды он повернулся, чтобы посмотреть, как далеко от него его соперник, и в тот же момент Банистер промчался мимо, обгоняя его!

Позже журналистам он рассказывал, что, если бы он не посмотрел назад, выиграл бы тот забег!

Могу ли я спросить вас: *«Куда вы смотрите?»*

- 1. Если вы смотрите внутрь себя, вы будете в депрессии!
- 2. Если вы смотрите наружу, вы будете в стрессе!
- 3. Если вы посмотрите вверх, вы будете благословлены!

Интересно, отвлекаетесь ли вы в

настоящем на то, что случилось в прошлом?

«Забываю то, что позади...»

Вы не можете двигаться вперёд, если всегда смотрите назад!

Иллюстрация:

Я слыхал также об одном маленьком мальчике, который слушал в воскресной школе учительницу в один день. Тогда они говорили о жене Лота, о том, как она повернулась и стала соляным столбом. Он сказал: «Это ещё ничего! Вот моя мама, когда поехала в магазин за продуктами, посмотрела назад и превратилась в телефонный столб!»

Мне интересно, отвлекаетесь ли вы на прошлое! Освободились ли вы от прошлого, забыв многие вещи.

О каких вещах мы говорим?

Посмотрите на хорошие и славные вещи.

Псалом 105:4-5: «Ищите Господа и силы его: ищите лица его всегда.

5- Помните удивительные дела его, которые он совершил; чудеса его и суды уст его.»

Иллюстрация:

Уинстон Черчилль: *«Если настоящее спорит с прошлым, там нет будущего!»*

Павел видел в своём прошлом препятствие для настоящего и будущего.

Было несколько вещей, которые Павлу нужно было забыть.

1. Он должен был забыть прошлую вину.

Павел был убийцей. Он был тем, кто проклинал других, был гонителем церкви. Глубокие шрамы греха остались в его сердце. Знаете ли вы, что хитрые уловки сатаны разрушают нас?

Мы должны забыть занятия прошлыми грехами, которые приводили к падениям.

Я слыхал о бизнесе человека, который пытался сохранить всё, что попадало ему на стол. В результате бумаг в его офисе накопилось столько, что не хватало места на столе. В один день его секретарь попросилась убрать старые бумаги, которые были не нужны, на что он ответил: «Да, пожалуйста! Только убедитесь, что с каждой бумаги сделана копия!»

Мне интересно, так ли вы относитесь к

вашим прошлым грехам и падениям?

- 1. Павлу нужно было забыть о прошлой вине.
- 2. Ему нужно было забыть прошлую печаль. (Он много пострадал. Его часто избивали. Он был в кораблекрушении, был часто предаваем. Всё это Павел должен был забыть).

Он должен был забыть и прошлую славу. Павел был духовной "суперзвездой", так как ведал множеством информации из Писаний. Но он должен был забыть и это!

Конечно он мог думать о душах, которые нуждаются в спасении.

Он мог думать о церквях, которые должны быть утверждены.

Он должен был думать о городах, которым необходимо евангелие.

Заметьте, что сказано в Филиппийцам 3:13: «Братья, я не считаю себя завладевшим: но это одно делаю, забывая то, что позади, и простираясь к тому, что впереди,»

Разве мы не поступаем, как люди во дни Аггея? Если вы помните, Аггей призывает людей строить второй храм, храм Зерувавеля! Когда люди увидели его, они начали сравнивать его с храмом Соломона. Аггей сказал: «Кто из вас видел тот прежний храм, который имел первую славу?» Аггей тогда сказал, что этот храм в сравнении с прежним - ничто!

Знаете ли вы, куда направляетесь? Они сравнивали прошлое с настоящим и были разочарованы! Это то же, куда идёте и вы?

- 1. Легко смотреть на то, что мы делали 20 лет назад.
- 2. Павел должен был забыть прошлую вину, прошлую печаль и прошлую славу.
- **Стих 13** Павел должен был забыть обиды.

Он был предаваем.

К нему несправедливо относились.

О нём говорили неправду.

• Его предавали даже друзьями.

Братья, если он хотел служить Господу в правде и истине, он должен был всё это забыть.

1. Держите ли вы обиду против кого-то?

Есть ли кто-то, кто неправильно говорит о вас?

Роберт Иллюстрация: Однажды женшину В Верджинии посетил после гражданской американской войны. Эта женщина была очень обижена и наполнена горечью на тех, кто напал на них с севера. Она привела Роберта Ли в свой огород и показала ему своё ценное имущество. Это было дерево, которое росло ещё со времён революции. Во войны время ветки этого дерева Также прострелены снарядами. воины вырезали свои инициалы на стволе дерева, тем самым нарушая красоту его. Когда она привела мистера Ли в свой огород и показала это дерево, она сказала: «Генерал Ли, как вы думаете, что я должна делать с этим деревом?» Он сказал: «Вам нужно спилить его и забыть об этом!»

Нуждаетесь ли вы в подобном сегодня? Нужно ли и вам срезать какие-то деревья из прошлого и забыть обо всём, что было?

«Забывая то, что позади...»

- I. Павел говорит о том, что осталось позади нас.
- II. Павел говорит также, что он простирается к тому, что впереди.

Павел здесь говорит о том, что нам нужно простираться вперёд. Стих 13: Павел был спасён уже 30 лет, и у него было достаточно времени, чтобы улучшить свою христианскую жизнь. Учитывая опыт прошлого, Павел знал, что ему есть чем заняться и куда расти в Господе.

Есть две опасности, с которыми вы встречаетесь:

- 1. Наше прошлое.
- 2. Наше настоящее.
- а. Вам нужно избегать жить в прошлом.
- б. Вам нужно избегать полного «расслабления» в настоящем.

Павел мог легко покоиться в своих лаврах. Он был человеком, который видел воскресшего Господа. Это тот человек, который был поднят до третьего неба. Он был мировым завоевателем душ, миссионером. Но он решил, что ещё не достиг того, кем должен быть, что есть нечто большее, за чем нужно следовать.

1. Посмотрите на путь впереди вас!

Обратите внимание на требования. О чём говорит здесь Павел?

Заметьте слово «совершенное». Павел ещё не дошёл до совершенства.

Стих 12- «Не то, чтобы я как будто уже достиг, или стал уже совершенным: но иду следом, не завладею ли я тем, для чего и мной завладел Христос Иисус.» Он считает себя несовершенным.

Стих 15- «Давайте поэтому все, кто совершенен, так мыслить: и если в чём вы мыслите иначе, Бог и это откроет вам.»

Одна из отличительных черт совершеннолетия состоит в том, что человек считает себя несовершенным! Павел знал, что он не был «полным», потому нуждался в Божьей помощи!

1. Бог спас вас, чтобы сделать похожими на своего Сына, Иисуса Христа!

Похожи ли вы на Господа Иисуса в вашем характере, в вашем разговоре, в вашем поведении?

- А. Такова Божья главная цель.
- Б. Таково Божье определение цели.

Иллюстрация: Однажды Господь сказал Анании, что он Его избранный сосуд, чтобы нести Его имя!

Павел не только стремится к совершенству. Он стремится к такой жизни, где Божьи цели и планы будут полностью реализованы!

Любой путь требует определения. Необходимо освобождение от ноши прошлого. Вспоминайте атлета, который бежит, устремив взгляд вперёд! Стремитесь к цели! (Стих 13).

Посмотрите на Павла, захваченного целью, и Марка, который прервал свой бег.

Павел не просто хотел пробежать дистанцию. Он был поглощён мыслью закончить свою дистанцию. Он мечтал дойти до финишной прямой победителем.

- 1. Многие христиане начинают свой бег, но сходят быстро с дистанции, не доходя до конца.
- 2. Некоторые бросают бег посредине пути.
- 3. Некоторые падают, а кого-то сбивают с ног!
 - А. Хотите ли вы хорошо закончить?
 - 1. Возьмите пример с Павла!
 - 2. Видели ли вы славу, которую видел

Павел? Он не только желал пройти дистанцию, он желал получить в конце приз.

Обратите внимание на **стих 14: «Я стиремлюсь к цели за призом высокого призвания Божьего во Христе Иисусе.»**

Высокое призвание говорит о призыве с неба!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – **СПАСЕНИЕ** – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника.** Библия говорит —

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10 «Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом — Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ. Библия говорит —

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23 «И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8 3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДО- КАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.